Ива новых спектакля

новым спектавлем. Афани известили, что того требует сюжет, подчеркнуть перечол ролей мастеровых (Л. И. Гасс. П. А. Б. в Усть Каменогорске впервые за много действия из мира обмуных персинваний в гамов, А. Н. Курганский) пайдены какие дет поставлено произведение Шекспира, мир фантастической летией ночи с ее та-Пастая всего аве векады, в тевтовленый чиственно шумящими листаями и травами. комлектна поставня пьесу, посвященную призрачным лунным светом и мершающинашей современности. Что и гонорять — ми огнями светияков. Грубоватыми, смиштрылы ваяты высокие. Но каковы же влей- пом «пещественными» выполялят на сцепе ные и куложественные постоинства повых пышные бумажные цветы, зелевая шовро-

«Сон в летиюю ночь» — комении Шекспира, требующая сложного декоративного полнителями. йсидения, хорошей музыки, типтельной инутренней отлелки ролей, долгих актерских раздумий и поисков. Это произведение не часто появляется даже на столичвых свенях. Наво было проявить творчеекую смелость, чтобы аключать эту быесу в реневтуар областного театра.

Но не один творческий коллектив не иях пвесах Чем сложнее задача, тем охот дучиныя образцами мировой драмитургии. ный Леметова (В В. Толишения). И вот с нашей свены заучит вдокновенное сиппо Шентелійні, заительний зая слевленность текста, спектакаь доходит, вол- живаются неоправданными паувами. ичет, заставляет смеяться,

Лучие вругих выдерживает стиль шексянровской комедин актонса Н. М. Силяна, исполняющия роль Пека, скларчиего существа вочного духа лесов в рош. Он появляется здесь в тем, добродушно шутит та в слишком односбразные постюмы ная четысьия влюбленными, которые во воле случая попали в таниственный ночиой

Новий гов областной театр остретил Стародубрами ведостаточно удажось, как ская роль. Даже для самых маленькия вая дорожка и деревья с корой из папьемаше. Не похожи на Эльфов я гномов куклы. «действующие» дяжом с живыми ис

эффектен внешне, корошо движется по сценах спектакия. CHEHC, BO I THESE II CTRACTH OCTACTOR XOревности своей должна быть Гермия - свеев, это комлектав способен справайть турга С. Адешина - «Одна». При своем оставить семью. Варя, на наш взгляд, которые могут показаться второстепеннывожет крепнуть и расти только на сред. Е. И. Кузнецова. Больше сочувствия у ея с такими сложными задачами. Это польлении это произведение вызвало серьэрителей полжны вызывать слезы и от риень нажио. Но можно ди считать, что езные споры. Автор не навязывает опрегоре нее берется за нее актер. С другой сторо чаяние Елены (Н. С. Серинова). И пусты ваботы над «Сном в летнюю почь» полно деленных выводов, он предлагает сделать ны ваш аритель должен знакомиться с искрение клянется ей в любии решитель- стыю узадась?

У кажилого на веня исправителей верно намечен внешвий висунок образа, но сцеамт не тем, как развертивается причуд- ны влюбаенных должны полколить в боаявый сюжет сказочной комедии. По ре- дее трепетном и живом ритме, пока же акции ариголей аканшь, что, несмотря на многие на этих эпизодов растивуты, слер-

> С наябольшим успелом идут картины, в которых заняты афянские венесленники. решнишие поназать геряргу пьесу собстленянков — свой облик, свой характер, хо-

вия и Оберон (артисты А. П. Симоранов и Основа (В. С. Далматов), который кочет знизоды! отавивнотся от реальных персонажев И рычать, как лев, и ворябрать, как голубка знаменитым немецким композитором Мен- дит к Вере. необне режисству блеттамия Д. А. Левь Вот мастеровой Дувка [В В. Верхотубов), дельсовом. В нашем театре она предстать — Вредная пьеса, могут сказать не- того требует развитие сюжета.

то свои симпатичные черты.

Однако, на наш ваглид, мастеровые на вые парав, которые сами кемпого посменваются над своей «театральной пеятельно боты нап Шекспиром крайне мало. Осо вопоос морали, поднатый в пьесе еще м стало, опоринчают, инображан автеров бение, если учесть, что а театре нег посто, еще раз сталовится предметом обсужда-Иначе слашком полченивается превос явлых завилий по актерскому мастерству, ния, заставляет задумываться над слождоестно герцога и его придвозных има слову, движению, такцу, что рядом с имую имлени жизни. ечернью», которан вакумала сломать ко- профессиональными артистами сотрудня-- Больше настоящего чувства. Сомыше медилы. Такая трактовка образов - не с чакот участняки самодантельности. Но раз- зе много свежести, неполнельного чувства. горения! - хочется сказать артистам, за- повиций сегодинициего дия. И виле: подчас не нее пьесы должны выпускаться в оди- Хорошо передано сдержанное негарление. вятым в ролях героев комедии — четырех; эктеры, всполнятели ролей мастерозых, те- наковые сроки? Над сложным и трудоем- с воторым Валя ожидает и командиновие влюбленных моловых людей. В. В. Петря ряют чувство меры, и кочедня переходит ким шекспировским спектаклем стоклю вестей от любимого человека. Поведнес шевич Лизанар — вполне перевест свер. В даружеву. Особевно это замечание отно, поряботать поглубже и подольше, не рас- сытрана и сцена встречи с женой Плато, служенама вотног республики Н. А. Бел жаяность в благородство своего геров, ол сится к В. В. Верхорубову в последние читывая на то, что он «дозрест» уже по- нова. Менее тонко показаны взанмоотно- кан укравлетворятельно. Вызывает воера-

Прошло уже несколько представлений комедии, а спектакаь исе еще остается и

чем догазавшьей, что син картина должез напоминают Плаговову. язображать орждение богини любви Афро

ву вместе с художником спектаков М. С. обиженим тем, что ему досталась жел. 1 деля в зиде записи на старую замгранную которые.

пластинич. С ней соседствуют нестройные! - Но ведь так случается и жизни, это боитом одожных дел, сострых углова, свя

мыслы было некогда. Вспомните о наших партнець Игнатюк. должим выглядеть черестор глупымя. Это возможностях и сроках. «Сон в летнюю Актерскому коллективу и режиссеру быть разнообразней в правымей в выра-

DAY THAT YERS

лодимм. Еще горячее и наступательнее в можно и нужно станить на областной ду - постановка пьесы советского драмаих дрателю. Он словно гонорит: «А как рыдают. Плачут Мария Михайловна Пла- боратория Платокова. Стоит побывать в бы вы поступили в обстоятельствах предлаглемых пьесой»?

ровным. Выше мы уже говорили, что и Инженер Сергей Петронич Платонов и новой постановке мало сказочности. Что молодой имженер Вари Нефелова полюбиона не всегла идет в нужном ритме Ска и друг друга. Варко привлекли воля, цемен о несообразноства, которые вежут жеустремленность, негодкупная честность Такая уж если и уровит скупую слезу, то но. Ненумеримо легче поставить въссу, где глаз и уко, когда смотришь спектакив. Платонова. Их объединяет и общность ин-На занавесе просценнума написовано тересов в работе. Но у Сергея Петровича море. Из волям выделяет дена в белой - жена, большея дочь. У Вари-муж. В рубация. В нее пелится на лука мужчина борьбу иступают любовь и семейный долг. венного сочинения У каждого из ремес с команициами Полго думаець, прежде -- Не забывайте, что вы член партия,-

звуки «доморожненного» театрального орке- правдивое произведение! - ответят другие дал Р. А. Эрдмав. Выразвтельны в своях стра, доносящиеся из-под сцены. Музыка Нет такой силы, которая могла бы ролях А. М. Мерц (Маргарита), А. Н плачае ввоится невполад, не помотает, с встать на пути большой и настоящей дюб. Шиляев (отец Вари), заслужениея артиствв. - говорит автор. И в этой же пьесе ка республики Т. В. Тамарина (бабущия Мы знаем, что режиссер и художняк от он восстает против пошлых увлечений, Вера, М. Ф. Фадина (Лида). Молодын ветят нам: «Глубоко размициять ная опущатет шеціанскую мораль, которую актерам Э. В. Мерш и Н. И. Козлову ве спектаклен и маннос, осуществлять яв- одинетворяет в его произведения «бывший обходимо больше работать на повышави

веда простой рабочий люд, жизнералост ночья готовился всего полтора месяцаю. Н. И. Курганскому удалось воплотить в жении чувств. Действительно, имустора месицев для ра- живых образах замысел автора. Важный

Варю играет Т. К. Сонняв. В этом обра

тонова, ее соседка Лида, ее дочь Нина, любом ваучно-воследовательском виститубабушка Вера, Панел Нефедов. Если у ге города, чтобы убедиться, что на смене Нефедова — И. А. Крючкова — это оправ — неправда. дано, ябо изображает он слабохарактерно. Все же постановка «Одной» вызывает го я келешительного человека, то Марии более нелостное и ровное впечатление, чем Михейловна — человек совсем иного рода, мекспировский спектавля. Это и остественраз в жизни. Она — воплошение гордости в самой обычной обстановке действуют наи Чувства собственного достоянства. И это ин современнями, чем осуществить слекне всегда удвется показать Л. К. Должан- гакль, относицийся к даленой эпохе, проской, хотя в заключительных сценах свек- наменный фантестикой, требующий особен темля характер Марии Михайловны пере- ных деноваций, востючов, слециальных BRETCH MEDRO

- Кто лжет, тот обменивает и себя в Нельзя согласиться с образом Платово- Хочится поисвать творческому коллекти Вот Питер Питва (В. И. Красинский) — дити из морской пены, яви о том расска- партию, — отвечает виженер. Он не хочет из. Исполнитель роди Ю. П. Бергольц не- ву, чтобы е новом году, который начался в вуководантова и потемилатов информательно- зывает госческий миф. А ведь на фове и не умеет тайком изменять жене, сокта- сумел рассказать о чаловеке, который общем интерасными слектежнами, мы увито представления, уклаченный своем новой этого заимнест развинаются некоторых ная благопристойную свядиюсть семые. Он переживает вторую молодость в сорок с дали на сдене другие лучние образым ми-Даутна скамачима персонамы — Тита- и месфичной задачей режиссера. Вот ткач эпизоды действия, причем, комические не полимает, как можно сохранать семью, липиям лет. У этого Платонова мало ок. ровой драматургия. Мы ждем, что театр есян нет инстоящего чувства. После труд: рыленности своим делом, своей дюбовью, отразит и самое главное — образ нашего В. А. Васальева) — мало сказочны, мало забрять себе все роля в пьесе, готовые Музыка к «Сиу в летнюю почь» создана вых в мучительных переживаний он умо. Вопреки логиче, он камется финански, покажет советского человелительным, чтобы действорить так, как на не только в его личных переживаниях.

Обран пертивного веботника, поторый

ем профессионального мастерства, учиться

А. Е. Калиас в роди бюрократа Голови REMOTER NAM WE мелипатым суетлявым. Типательнее отделал тот же витер образ вовиствующего мещанина Испатиона. Но думает ся, что люди такого сорти умеют лучиме MACKINGSATES, CEDIEBES CROID TOCKERIMEVID

Оформаение спектакая (дувожник - за шения Вари с отцом и мужем. Не вужня ження только помнята Платоловых. Поче-Итек, теато доказов, ето Шексияра Вторая работа театра в вынешнем го- и являщиняй аффектация в эпизоде, когда му она обставлене тек старомодно? Ре-Сергей Петрович говорит, что не в силах жиссер мало обратил чинмания на детали, должна быть более сдержания и своем ми, но в общей сложности двют ощущение жизнениюти. Посмотрите, например, как Вообще в спектавле употме в подолгу обращаются с калькой и азгланом в ла-

предваритьявания ваявтий.

но в его больбе, тяхия, творчестве,

A POSAMOR